

## Eligazítás

Dr. Egri Kiss Tibor nyugállományú aranydiplomás, érdemes-, orvos alezredes, Arany Jelvényes Túravezető, természetjáró szakíró, Magyar Természetbarát Szövetség örökös-, a Magyar Kerékpáros Túrázók Szövetségének tiszteletbeli-tagja, a Honvéd Bottyán J. SE tiszteletbeli elnöke élettörténetéről.

Gelejen született 1937. október 21.-én.

Édesanyja tbc-je miatt nagybátyjáék nevelték, akik félve ettől a betegségtől, orvosi tanácsra sokat jártak a jó levegőre, őt is gyakran vitték magukkal Nyékládházáról az ónodi Sajó-partra, Pestről a Budai-hegyekbe.

Cegléden gimnazista korában állami gondozott lett.

Gimnazistaként, 1953-ban lett a Ceglédi Lokomotív Turista Szakosztály tagja és végzett térkép olvasói tanfolyamot.

Fényképek készítésével keresett pénzt, s az egyetemi éve alatt is ez volt a jövedelem-forrása.

A szegedi egyetem sportegyesületében versenyszerűen tornázott.

Harmadéves korában honvéd ösztöndíjas lett.

Az egyetem elvégzése után 1961-ben megnősült, s ez évtől nyugdíjazásáig Nyíregyházán szolgált honvédorvosként.

A Kabay Gyógyszerész SE. tagjaként 1962-től ismét szervezett természetjáró.

Feleségével 1963-64-ben teljesítette az Országos Kék túrát - a 243. jelvény tulajdonosa.

1970-től a Honvéd Bottyán János SE alelnöke, elnöke s tiszteletbeli elnöke.

A hazai hegymászó tanfolyamokon és az osztrák hadsereg hegyi- és sí kiképzéseiben szerzett tudásátval sikeresen oktatta természetjáróinkat – s “Panni bácsi”-ként felesége általános iskolás tanítványait is.

Hatalmas sikere volt 28 éven keresztül a Zemplén 50 gyalogos és kerékpáros teljesítménytúráknak, s ma is sokan kalandoznak a Zemplén 700-as csúcsain.

Szakosztálya tagjaival rendszeresen vették célba az Alacsony- és a Magas-Tátra, a Fogarasi., a Radnai- és a Kajsói-havasok gerinceit, völgyeit.

Önkéntes símentő volt Bánkúton.

A Bükk és a Zempléni-hegység turista térképeinek lektora, és ezek mellett a Bükk és a Zempléni-hegység, a Cserehát, az Aggteleki-karszt turista-kalauzainak társszerzője. A Tisza, a Bodrog, a Hernád és a Sajó vízitúra kalauzainak és a Túrázás táborozás egészségtana és elsősegélynyújtás könyv írójaként hatalmas szakírói tevékenységet végzett.

A különböző természetjáró folyóiratokban 100-nál több írása jelent meg.

1966-tól 2004-ig a Megyei Természetbarát Bizottság, majd Szövetség főtitkáraként – a másik legendás Kissel, Kiss Gyulával - kereste és ajánlotta a megyénken belüli gyalogos, kerékpáros és vízi túraútvonalak kialakításának, működtetésének lehetőségeit.

Önkéntes tevékenysége eredményességét jelzik a megszerzett és kapott címei, kitüntetései: kiváló természetjáró, arany jelvényes túravezető, vizsgaszervező és vizsgabiztos, az év vízitúrázója, az Eszterházy Miksa Emlékérem, a Természetjáró Emlékérem ezüst fokozata. Kiváló Sport Szervező érdemérem, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzatának Kovács József díja és a Sport Érdemérem bronz fokozata.

Talán legkedvesebb túraútvonala a Tisza, s a rendezvénye a Nemzetközi Tisza Túra, a szervezett magyar természetjárás második legöregebb vízitúrája.

Az elsőn – 1968-ban – résztvett, a másodiknak - 1970-ben - társrendezője és vezetője, a harmadiktól néhány kivétellel vezetője volt. 2012-ben teljesült a vágya, hogy Rahótól evezhessen a Tiszán. Nagy lelkesedéssel és odaadással segítette 2018-ban az 50. Nemzetközi Tisza Túra szervezését és büszkeséggel töltötte el, hogy a súlyos betegsége ellenére is könnyedén teljesítette a túra Bustyaháza – Tiszabacs szakaszát.

Eligaziiiiítáás!

Nagyon sokan így fogtok emlékezni rá.

Eligazítás

a fáknak, füveknek, a felröppenő madaraknak, a lágy szellőnek, a hatalmas zivatarnak, a csörgedező patakoknak, a csillogó sellőknek, a tajtékzó haboknak, a csipkés bérceknek, szelíd lankáknak, hogy Tibor, Tibi bácsi emlékeivel bármikor találkozhatnak, s ezeket az emlékeket zúgniuk, súgniuk, vetíteniük, csiripelniük kell túráinkon felénk!

És eligazítás

mindnyájunknak arról, hogy most, itt, a magyar szervezett természetjárás egyik legkiemelkedőbb személyiségétől búcsúzunk!